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Úvodní slovo ředitelky
Vážení členové, partneři a přátelé,

s potěšením a hrdostí vám představujeme první výroční zprávu Pacientské organizace STK pro chlapy 
z.s. za rok 2023. 

Byl to rok plný výzev, ale i příležitostí k budování  naší pozice v oblasti podpory pacientů.

Naším hlavním cílem je pomáhat mužům žijícím s rakovinou prostaty, močového měchýře nebo varlat, 
poskytovat jim informace, psychologickou podporu. Těší mě, že jsme dosáhli významných pokroků 
v realizaci těchto cílů.

Tento rok byl plný významných událostí a pokroků ve zvyšování povědomí o mužských onkologických 
onemocněních. Naše pacientská organizace pracovala na podpoře pacientů a na obhajobě jejich práv 
při zajištění přístupu k diagnostice, léčbě a následné péči.

Zpráva, kterou držíte v rukou, shrnuje vše, co jsme v roce 2023 dosáhli. Ukazuje, jak důležitá je naše 
práce nejen pro pacienty, ale i pro jejich rodiny a širokou veřejnost. Prostřednictvím pravidelných setká-
ní, osvěty a advokačních činností jsme se zaměřili na zlepšení kvality života mužů, kteří čelí diagnózám 
rakoviny prostaty, močového měchýře a varlat.

 Naše organizace byla tento rok aktivní v oblasti spolupráce s lékaři, dalšími pacientskými organiza-
cemi a širší onkologickou komunitou. Účastnili jsme se mnoha odborných konferencí a seminářů, kde 
jsme nejen prezentovali naši práci, ale také se učili od špičkových odborníků, jak ještě lépe sloužit 
našim členům. V této zprávě se dočtete o těchto událostech podrobněji.

Chtěla bych také poděkovat všem, kteří se na naší činnosti podíleli. Vaše podpora, ať už finanční, 
odborná nebo osobní, nám umožňuje pokračovat v naší misi a rozšiřovat naši pomoc těm, kteří ji po-
třebují. Věříme, že společnými silami můžeme ovlivnit pozitivní změny v léčbě a péči o muže s těmito 
onemocněními.
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První kroky a budování organizace
Naše pacientská organizace zahájila svou činnost na počátku roku 2023. s jasným cílem:

Naše činnost však de facto započala několik mě-
síců před oficiální registrací. Připravovali jsme 
se tak, že jsme mohli okamžitě zahájit práci na 
našich cílech od počátku roku 2023.

Na začátku jsme se zaměřili na vytvoření jasné 
struktury a strategie pro naši činnost. Bylo ne-
zbytné navázat kontakt s pacienty, kteří potře-
bují podporu a informace, a zároveň vybudovat 
platformu, kde mohou najít bezpečný prostor pro 
sdílení svých zkušeností. Proto jsme kladli důraz 
na vypracování prvních informačních materiálů 
a  vytvoření webových stránek, které by posky-
tovaly spolehlivé a odborně ověřené informace 
o rakovině prostaty, močového měchýře a varlat.

Tyto diagnózy mohou pro pacienty představovat mimořádně stresující a život měnící situaci. Vedle fy-
zických obtíží přichází také emocionální a psychická zátěž, stejně jako nutnost činit složitá rozhodnutí 
o léčbě. V této situaci je zásadní, aby měli pacienti přístup k informacím, podpoře a zdrojům, které jim 
pomohou nejen pochopit svou nemoc, ale také lépe zvládat léčbu a její následky. Snažíme se, aby hlas 
pacientů byl slyšet, a aktivně pracujeme na zlepšení podmínek pro jejich léčbu a péči.

Městský soud v Praze rozhodl dne 23. února o zápisu STK pro chlapy, z.s., Újezd 450/40, Malá 
Strana, 118 00 Praha 1, do spolkového rejstříku vedeného u Městského soudu v Praze v oddílu L, 
vložce číslo 77127.

Poskytovat podporu mužům s rakovinou prostaty, 
močového měchýře a varlat, a zároveň zvyšovat 

povědomí o těchto onemocněních. 
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Vytvářet bezpečné a podpůrné prostředí pro všechny, kdo žijí s chronickým onemocněním.

PODPOra PacienTů

Poskytovat pacientům a jejich rodinám relevantní informace a zdroje pro lepší pochopení 
nemocí a jejich léčby.

VzděláVání PacienTů

Zastupovat pacienty při jednání s institucemi 
a zasazovat se za jejich práva.

adVoKacie

Zajistit dlouhodobou finanční udržitelnost 
organizace.

Finanční 
STabiliTa

Hlavní cíle organizace

Od samého začátku jsme věděli, že úspěch naší mise bude 
záviset nejen na našich vnitřních kapacitách, ale také na 

kontaktech s ostatními pacientskými organizacemi a úzké 
spolupráci s odborníky v oblasti onkologie.
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Spolupráce s urologickými a onkologickými specialisty
Od samého počátku jsme věděli, že úzká spolupráce s onkology a dalšími odborníky bude pro naši činnost klíčová. 
Oslovili jsme přední specialisty na rakovinu prostaty, močového měchýře a varlat z významných zdravotnických 
zařízení. Jejich odborné rady a konzultace byly nezbytné pro zajištění odborné kvality našich informačních mate-
riálů a vzdělávacích programů.

Naše spolupráce s těmito odborníky, nám umožnila zajistit, aby naše činnost byla v souladu s nejnovějšími po-
znatky v oblasti onkologie. Odborníci poskytli cenné konzultace při přípravě našich přehledů o jednotlivých typech 
rakoviny a tím přispěli ke kvalitě našich webových stránek.

naše klíčově aktivity v roce 2023
Snažili jsme se nevynechat jedinou akci, která má souvislost s našimi cíli. Zde jsou některé z našich aktivit– účastí 
na specializovaných odborných konferencích a seminářích.

PRaGUe onco
15. ročník konference o komplexní problematice onkologic-
kých onemocněné PRAGUE ONCO, která proběhla ve dnech 
24. - 25. ledna 2023. Zúčastnili jsme se pacientské sekce.

KonFeRence PacienT 2023
Uskutečnila se v Praze dne 23. února 2023. Hlavními téma-
ty  byly: postavení pacienta v systému zdravotního pojiště-
ní a základní nárok pacienta na úhradu a kvalitu zdravotní 
péče, novela Zákona 48 o zdravotní péči, legislativní úpra-
va ohledně nedostatku léčivých přípravků, vývoj postavení 
a financování pacientských organizací v ČR, telemedicína 
a digitalizace zdravotnictví.

KonFeRence zdRaVoTnicKéHo deníKU ceSTa PacienTa K onKoloGicKé 
diaGnoSTice a léčbě
Proběhla dne 28. března 2023. Účast špičkových českých onkologů. Poskytla ucelený přehled o běžících i připra-
vovaných plánech na zlepšení prevence, diagnostiky a léčby onkologických onemocnění v České republice.

KonFeRence o diGiTalizace zdRaVoTnicTVí a SociálnícH SlUžeb 2023
Konferenci pořádal Senár Parlamentu ČR dne 2 května 2023. Poskytla velmi podrobné informace od vedoucích 
pracovníků specializovaných útvarů vlády, zdravotnictví a zdravotních pojišťoven o současném stavu, plánech 
a celkové strategii.
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3. KonFeRence nziP (náRodní zdRaVoTnicKý inFoRmační PoRTál)
Konference proběhla v Praze Praha, 7. června 2023. Projekt odstartoval v r. 2019 a přes období Covidu prošel do 
současnosti jako užitečná platforma zdravotnických informací navštěvovaná jak širokou veřejností (včetně paci-
entů a PO), tak veřejností odbornou.

odboRná KonFeRence PacienTSKéHo HUbU a miniSTeRSTVa zdRaVoTnicTVí čR
Spolupráce mezi pacienty a zdravotníky aneb na lidskosti záleží. Proběhla dne 17. června 2023 v Praze. Ústředním 
tématem byl vliv komunikace mezi pacientem a zdravotníky na zdraví pacienta resp. vzájemný lidský respekt obou 
stran a dopad komunikace na fyzický a duševní stav pacienta.

aPo leTní šKola aSociace inoVaTiVníHo FaRmaceUTicKéHo PRůmySlU
29. srpna 2023: Informace o nových léčivech a terapeutických postupech, stav v České republice, problematika 
dostupnosti, samostatné téma léčba onkologických onemocnění.

bRněnSKé onKoloGicKé dny 2023
Zúčastnili jsme se pacientské sekce dne 2 listopadu 2023 s hlavním tématem Změny v pracovním procesu za-
městnance při diagnostice a léčbě onkologického onemocnění, návrat „pacienta zaměstnance“ do práce po léčbě.

PRoSTaFoRUm 2023
Mezinárodní konference o prevenci, diagnosti-
ce a léčbě rakoviny prostaty. Proběhla dne 23. 
listopadu 2023. Organizátorem bylo Národní 
screeningové centrum ÚZIS ČR. Těžištěm byly 
informace o Programu časného záchytu karci-
nomu prostaty, který byl připraven, schválen mi-
nistrem zdravotnictví ČR se startem počátkem 
roku 2024.

KonFeRence PReVon
dne 5. prosince 2023, pořádaná NSC – Národ-
ním Screeningovým Centrem, které je součástí 
Ústavu zdravotnických informací a statistiky 
ÚZIS. Každoročně se věnuje problematice a  pro-
gramům screeningu zhoubných nádorů.

Pravidelné měsíční schůzky
Zavedli jsme pravidelné měsíční schůzky. Setkávali jsme se, abychom společně projednali klíčové otázky týkající 
se našich aktivit, plánování a směřování. Tato setkání byla nepostradatelná pro efektivní činnosti organizace, 
sdílení novinek a zajištění plynulého toku informací. Plánovali jsme jednotlivé projekty které jsme v průběhu roku 
realizovali. jsme plánovali jednotlivé projekty, akce a kampaně, které jsme v průběhu roku realizoval

Schůzky nám umožnily koordinovat naše činnosti, 
rozdělit úkoly a zajistit, že každý projekt bude včas 
dokončen. Vzájemně jsme se informovali o novin-
kách a pokrocích v oblasti onkologie a v práci naší 
organizace.

Spolupráce 
s partnery a dárci
Naše organizace by nemohla fungovat bez podpo-
ry našich partnerů a dárců. Rok 2023 přinesl part-
nerství s několika významnými specialisty- urology 
a onkology, nemocnicemi a farmaceutickými firma-
mi. Tato spolupráce nám umožnila nabídnout paci-
entům více možností, jak zvládat své onemocnění.
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Publikační činnost v roce 2023
Kladli jsme velký důraz na šíření informací o rakovině prostaty, močového měchýře a varlat a způsobech jejich 
léčby prostřednictvím publikací, které měly za cíl osvětu, vzdělávání a podporu pacientů. Jako členové Hlasu 
onkologických pacientů jsme se v rámci projektu HOP podíleli na zpracování komplexu Cesty pacienta onkologic-
kým onemocněním a začali jsme práci na Cestě pacienta s rakovinou prostaty, močového měchýře a varlat. Tyto 
přehledy poskytují srozumitelný, ale zároveň fundovaný přehled o jednotlivých onemocněních a jejich léčbě, což 
pacientům i jejich rodinám pomáhá lépe se orientovat v komplexním procesu diagnózy a léčby. Tento materiál byl 
sestaven v úzké spolupráci s renomovanými lékařskými autoritami v oblasti onkologie, což zajistilo jeho vysokou 
kvalitu a důvěryhodnost.

Kromě toho jsme zpracovali a vydali rozšířenou, podrobnější informační brožuru zaměřenou na pacienty a jejich 
rodiny s názvem Cesta pacienta s rakovinou prostaty. Naším cílem bylo vytvořit informační materiál, který je snad-
no pochopitelný pro širokou veřejnost, ale zároveň odborně podložený. 

Spolupráce s jinými pacientskými organizacemi sdružující on-
kologické pacienty
V roce 2023 byla spolupráce s ostatními pacientskými organizacemi klíčovou součástí naší činnosti, především 
s Hlasem onkologických pacientů (HOP), stali jsme se řádným členem. Díky vzájemné podpoře a sdílení zkuše-
ností jsme se společně snažili dosáhnout výraznějšího dopadu na kvalitu života onkologických pacientů, a to 
nejen těch, kteří bojují s rakovinou prostaty, močového měchýře a varlat, ale i těch, kteří se potýkají s jinými druhy 
rakoviny.

Podpora na lokální i mezinárodní úrovni
Kromě národní spolupráce jsme navázali i naše první mezinárodní vazby s organizacemi působícími na evropské 
i globální úrovni. Tyto vazby nám umožnily přístup k nejnovějším poznatkům z oblasti léčby rakoviny a podílet se 
na mezinárodních konferencích a projektech.

Zúčastnili jsme se akce pořádané firmou Pfizer „Prostate cancer advisory council meeting“ v Miláně v listopadu 
2023. Zaměření tohoto setkání se do značné míry krylo se základními cíli naší organizace a získali jsme přehled 
o vývoji na mezinárodní úrovni.
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14

15

SKoncujte S KouřeníMNekouření může snížit riziko úmrtí na rakovinu prostaty a snižuje rizi-
ko úmrtí obecně. Zdravotní přínosy začínají již první den po ukončení 
kouření, takže nikdy není pozdě přestat. 

Nedávné důkazy naznačují, že kouření je spojeno s  ag-resivnějším karcinomem prostaty, s vyšším rizikem progrese rakoviny, včetně recidivy a výskytu metastáz, stejně jako se zvýšenou pravděpodobností úmrtí. 

index těLeSné HMotnoSti bMiIndex tělesné hmotnosti (BMI = Body Mass Index) je zjednodušeně 
míra tělesného tuku. Vypočtete ji jednoduše, pokud znáte svoji výšku 
(v metrech) a svoji váhu (v kilogramech) podle následujícího vzorce:BMI = hmotnost (kg) ÷ výška (m)2

Přiklad: váha 90 kg, výška 182 cm
BMI = 90 ÷ 1,822

BMI = 27,3

Vysoký BMI je spojen se zvýšeným rizikem vývoje smrtelné rakoviny prosta-ty. Důkazy prokazují, že obezita (buď před, nebo při diagnóze) je spojena se zvýšeným rizikem progrese, recidivy a úmrtí na rakovinu prostaty. To může být také způsobeno biologickými mechanismy, které zahrnu-jí inzulín, změněné hladiny mužských hormonů (andro-geny) a buněčnou aktivitu v tukové tkáni. 

< 18,5
poDVáha

18,5–24
normální Váha

25–29,9
naDVáha

30–34,9
obezitA

35<
extréMní obezitA

nebojte Se PoŽádAt o PoMoc
Pokud si sami nevíte rady, můžete vyhledat odbornou po-
moc na webu společnosti pro léčbu závislosti na tabáku 
www.slzt.cz. na webu najdete mimo jiné:• Kontakty na Centra pro závislé na tabáku (léčba je tu hra-

zena ze zdravotního pojištění)• Poradenská centra v lékárnách• Ambulantní lékaře
• telefonní linku pro odvykání (vhodné zejména pro vícečetné závislosti)• Mobilní aplikaci zdarma v češtině 

Díky konzultacím s předními odborníky se nám podařilo vytvořit přehledy, které srozumitelně vysvětlují složité 
lékařské postupy, což pacientům umožňuje lépe porozumět své diagnóze a dostupným možnostem léčby. Infor-
mace v našich materiálech jsou nejen přesné, ale i aktuální, reflektující nejnovější vývoj v oblasti léčby. Zdůrazňují 
i význam prevence a včasné diagnostiky. Tento krok výrazně přispěl k tomu, že pacienti jsou nyní lépe informováni 
a mohou se aktivněji zapojit do rozhodování o svém zdraví.

Webové stránky
V roce 2023 jsme zahájili provoz našich specializovaných webových stránek, které slouží jako hlavní online platfor-
ma pro poskytování důležitých informací o rakovině prostaty, močového měchýře a varlat. Tyto stránky jsou důle-
žitým nástrojem v naší osvětové činnosti, zaměřené na informování pacientů, jejich rodin, ale také širší veřejnosti. 
Obsahují poměrně rozsáhlou sekci věnovanou každému z typů rakoviny, na které se zaměřujeme. 

Návštěvníci zde naleznou srozumitelně zpracované informace o příznacích, diagnostických postupech, možnos-
tech léčby, vedlejších účincích a také tipy pro zvládání různých fází onemocnění. Jsou tam i rady pro zdravý životní 
styl během léčby i po ní. 

Díky pravidelným aktualizacím a odbornému obsahu poskytujeme spolehlivé a aktuální informace, které pomáhají 
lidem lépe porozumět jejich zdravotnímu stavu a podpořit je během jejich cesty léčbou. Tato platforma je důležitou 
součástí našeho cíle zvyšování povědomí a poskytování podpory pacientům po celé České republice.

Každá část je koncipována tak, aby poskytovala nejen základní informace, ale také hlubší vhled pro ty, kteří se 
chtějí více dozvědět o svém onemocnění nebo možnostech prevence.

Projekt Hlasu onkologických pacientů

Cesta paCienta 

s karcinomem prostaty

Brožura se setkala s po-
zitivním ohlasem a byla 
distribuována v nemoc-
nicích a zdravotnických 
zařízeních po celé České 
republice.
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V průběhu roku jsme systematicky pracovali na zlepšování na-
šich odborných znalosti.
Pacienti s onkologickými onemocněními čelí fyzickým, psychickým a emocionálním výzvám. Abychom mohli po-
skytovat efektivní podporu, musíme neustále prohlubovat své znalosti v oblasti léčby a podpůrných terapií. Tím 
zajistíme, že budeme schopni reagovat na specifické potřeby každého pacienta, ať už jde o zvládání vedlejších 
účinků léčby, psychologickou podporu nebo poradenství ohledně zdravého životního stylu během a po léčbě.

Léčba rakoviny se vyvíjí velmi rychle – každoročně se objevují nové léky, terapie a technologie, které mohou zásad-
ně změnit prognózu pacientů. Naším cílem je zajistit, aby naši členové i pacienti, které podporujeme, měli přístup 
k nejnovějším informacím o léčebných možnostech. To zahrnuje nejen znalosti o nových lécích a léčebných postu-
pech, ale také o nových diagnostických nástrojích a metodách personalizované medicíny.

Informovanost pacientů o jejich možnostech léčby je zásadní pro to, aby se mohli sami aktivně zapojit do rozho-
dování o svém zdraví. Čím lépe budeme rozumět nejnovějším pokrokům v onkologii, tím lépe budeme schopni pa-
cientům poskytnout srozumitelné informace, které jim pomohou učinit co nejlepší rozhodnutí specifické pro jejich 
konkrétní situaci. Naší snahou je vybavit pacienty nejen informacemi, ale i důvěrou v jejich schopnost orientovat 
se ve svém zdravotním stavu.
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Finanční přehled za rok 2023
V roce 2023 jsme získali příjmy z partnerství s podobně orientovanými organizacemi. Rozsah financo-
vaných aktivit byl zatím omezený, vzhledem k prvnímu roku naší existence.

Hlavní parametry účetní závěrky za rok 2023:

* Výsledek hospodaření po zdanění: +38 000 Kč

* Rozvaha - aktiva celkem: + 40 000 Kč

Označ. A K T I V A
Účetní období

stav k prvnímu dni k poslednímu dni
B. Krátkodobý majetek celkem +0 +40
B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem +0 +39
3. Peněžní prostředky na účtech +0 +39
B. IV. Jiná aktiva celkem +0 +1
B. IV. 1. Náklady příštích období +0 +1

aKTiVa celKem +0 +40

Označ. P A S I V A
Účetní období

stav k prvnímu dni k poslednímu dni
A. Vlastní zdroje celkem +0 +38
A. II. Výsledek hospodaření celkem +0 +38
A. II. 1. Účet výsledku hospodaření xxx +38
2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení +0 xxx
B. Cizí zdroje celkem +0 +2
B. III. Krátkodobé závazky celkem +2
17. Jiné závazky +0 +2

PaSiVa celKem +0 +40

Označ. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
Běžné období

Běžné období Běžné období
A. Náklady +2 +2
A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby +2 +2
6. Ostatní služby +2 +2

náklady celkem +2 +2
B. Výnosy +40 +40
B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží +40 +40

Výnosy celkem +40 +40
C. Výsledek hospodaření před zdaněním +38 +38
D. Výsledek hospodaření po zdanění +38 +38
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závěrem
Naším cílem do budoucna je nadále posilovat naše odborné znalosti prostřednictvím účasti na konfe-
rencích, seminářích, workshopech a odborných školeních. Plánujeme rozšířit naši spolupráci s lékař-
skými a výzkumnými institucemi. Chceme pokračovat v podpoře pacientů kromě jiného i zpracováním 
informačních materiálů pro naše webové stránky a bružury. Zvýšený objem aktivit však bude nutné 
financovat. Proto se musíme zaměřit i na fundraising a podniknout analýzu možností postupné profe-
sionalizace našeho spolku.
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Výroční zpráva revizora 
spolku STK pro chlapy, z.s.

1. Úvod
Tato výroční zpráva revizora slouží jako kontrola činnosti a hospodaření spolku - pacientské organizace STK pro 
chlapy, z.s., Újezd 450/40, Malá Strana, 118 00 Praha 1, zapsané do spolkového rejstříku vedeného u Městského 
soudu v Praze v oddílu L, vložce číslo 77127, který se zaměřuje na podporu mužů s diagnózou rakoviny prostaty, 
močového měchýře a varlat (dále jen „spolek“). Tato zpráva reflektuje aktivity spolku za uplynulý rok, hodnotí jejich 
soulad se stanovenými cíli a posláním spolku a nabízí doporučení k optimalizaci činnosti.

Obsah
    1. Úvod
    2. Cíle a poslání spolku
    3. První rok fungování spolku
    4. Přehled činnosti za uplynulý rok
    5. Hospodářské výsledky
    6. Dodržování stanov a právních předpisů
    7. Zjištění a doporučení
    8. Závěr

2. cíle a poslání spolku
Posláním spolku je především:

 Poskytovat podporu a osvětu mužům postiženým onkologickými onemocněními prostaty, močového mě-
chýře a varlat.

Podporovat informovanost veřejnosti o prevenci a včasné diagnostice urologických onkologických onemoc-
nění u mužů.

Zajišťovat odborné a emocionální poradenství a poskytovat zázemí pro vzájemné sdílení zkušeností.

Organizovat osvětové a preventivní akce, zaměřené na edukaci mužů ohledně možností léčby, řešení vedlej-
ších účinků léčby a problémů spojených s těmito nemocemi.

Revizor ověřil, že výše uvedené aktivity byly organizovány a provedeny dle stanovených cílů a dle závěrů z pravidel-
ně pořádaných pracovních operativních schůzek a byly v souladu s posláním spolku.
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3. První rok fungování organizace
Rok 2023 byl pro spolek STK pro chlapy významným obdobím, neboť se jednalo o první rok jeho existence. V tomto 
počátečním období spolek definoval své základní cíle a strategie a zároveň úspěšně položil základy pro budoucí 
aktivity a rozvoj.

Revizor konstatuje, že spolek úspěšně zvládl všechny výzvy spojené s prvními měsíci provozu a dosáhl stabilní 
pozice pro další rozvoj.

4. Přehled činnosti 
za uplynulý rok
Spolek v uplynulém roce uskutečnil 
několik klíčových aktivit, které jsou 
podrobně popsány v závěrečné zprávě 
spolku za rok 2023, která bude schvalo-
vána sněmem spolku současně s touto 
zprávou.

Revizor měl tuto zprávu k dispozici 
a  ověřil, že výše uvedené aktivity byly 
v souladu s posláním spolku.

5. Hospodářské výsledky
Finanční výkazy spolku byly podrobeny kon-
trole z pohledu jejich správnosti a souladu s 
platnými předpisy. Jediným zdrojem finan-
cování spolku byly prostředky a dotace na 
podporu osvětových a preventivních aktivit, 
především na přípravu textů a korekturu 
webových stránek spolku a brožury Cesta 
pacienta s rakovinou prostaty.

Revizor měl k dispozici účetní výkazy spolku 
za rok 2023. Účetnictví zpracovala Ing. Hele-
na Čmejlová, Vinohradská 1783/128, 130 00 
Praha 3-Vinohrady. Všechny účetní výkazy 
byly v řádném termínu odeslány elektronicky 
jako součást daňového přiznání spolku dne 
8. března 2024.

Hlavní parametry účetní závěrky za rok 2023:

* Výsledek hospodaření po zdanění: +38 000 Kč

* Rozvaha - aktiva celkem: + 40 000 Kč

* Spolek neeviduje žádný hmotný dlouhodobý majetek ani nehmotný dlouhodobý majetek, nemá žádné zásoby, 
žádný dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek vytvořený vlastní činností.

* Spolek nemá pohledávky ani závazky po lhůtě splatnosti. Spolek nemá finanční ani jiné závazky neobsažené 
v  rozvaze, nemá žádný majetek zatížený zástavním právem a nemá žádný cizí majetek.

Revizor po přezkoumání hospodaření konstatuje, že finanční prostředky byly využity účelně a v souladu s účelem 
spolku. Nebyly zjištěny žádné nesrovnalosti nebo nehospodárné využití prostředků.
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6. dodržování stanov 
a právních předpisů
Spolek postupoval v souladu se stanovami a pra-
vidly pro vedení neziskových organizací a spolků 
a dodržoval zákonné povinnosti ve vztahu k účet-
nictví a daňovým předpisům.

7. zjištění a doporučení
Během revize byly identifikovány následující 
oblasti pro zlepšení:

Posílení fundraisingu: Spolek by měl 
klást větší důraz na dalšího rozvoj fun-
draisingových aktivit, například pro-
střednictvím spolupráce s větším po-
čtem korporátních partnerů.

Rozšíření spolupráce s odbornými kli-
nickými urologickými a onkologickými 
pracovišti.

8. závěr
Revizor na základě výše uvedených zjištění konstatuje, že spolek v uplynulém roce úspěšně realizoval své poslání 
a cíle, které byly v souladu se stanovami. Spolek hospodařil účelně a efektivně, bez zjištěných nedostatků v účet-
nictví nebo ve správnosti vedení finančních prostředků.

Revizor: Pavel Trcka

Dne 13. 11. 2024


